



România-Ucraina
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ

www.ro-ua.net



Comunicat de presă

Județul Botoșani, prin Consiliul Județean Botoșani (RO), în calitate de Beneficiar Lider și Consiliul Local Hliboca (UA), în calitate de Beneficiar 1, implementează proiectul: "Rețea educațională transfrontalieră între județul Botoșani (România) și raionul Hliboca (Ucraina)" (acronim BEDUN), finanțat prin Programului Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020, Prioritatea de investiții 1.1 Cooperare Instituțională în domeniul educațional în vederea creșterii accesului la educație și a calității acesteia.

În cadrul acestui proiect, Județul Botoșani, prin Consiliul Județean Botoșani, a organizat în data de 31.05.2022, la Școala Profesională Specială „Ion Pillat” din Dorohoi activitatea „Schimb de bune practici”.

La această activitate au participat cadre didactice de la Școala Profesională Specială „Sfântul Stelian” din Botoșani, cadre didactice de la Școala Profesională Specială „Ion Pillat” din Dorohoi și specialiști de la Centrul Incluziv pentru copii cu Cerințe Educaționale Speciale din Hliboca. Aceștia li s-au alăturat și cadre nedidactice, elevi cu cerințe educaționale speciale de la Școala Profesională Specială „Ion Pillat” din Dorohoi, precum și membrii echipei de implementare a proiectului.

Activitatea a creat premisele unor schimburi de experiențe și a unor transferuri de bune practici între 17 cadre didactice din ambele părți ale frontierei privind dezvoltarea abilităților de implementare a strategiilor moderne și eficiente de motivare și cooperare în activitățile elevilor.

Conform agendei, cadrele didactice și nedidactice ale Școlii Profesionale Speciale „Ion Pillat” din Dorohoi au prezentat personalului din Ucraina în cadrul a 5 Proiecte educative: „Ștafeta Combinată”, „Jocuri distractive”, „Cursa în saci”, „Rucsacul emoțiilor”, „Copiii doresc Pacea”, informații, metode privind dezvoltarea comunicării interpersonale, verbală și non-verbală.

Copiii au primit materiale de informare și publicitate realizate în cadrul proiectului (rucsacuri) pentru participarea la activitatea „Schimb de bune practici” iar la final, în acordurile melodiei „Să fie pace în lume”, au lansat porumbei de pe terenul de sport.

Pentru informații suplimentare, persoana de contact este: Cozmoleanu Liliana, manager proiect.
Tel: 0040.231.515020 int.5131, Fax: 0040.231.514715, e-mail: cozmoleanu.liliana@cjbotosani.ro



Un proiect implementat de
Județul Botoșani

Botoșani, Piața Revoluției
nr. 1-3

Tel: 0231.514712

Fax : 0231.514715

Consiliul Local Hliboca

Strada Shevchenka nr. 1

Tel: 0373.424542

Acest proiect este finanțat de

Uniunea Europeană

“Uniunea Europeană este alcătuită din 27 de state member care au decis să își unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Împreună, pe o perioadă de extindere de 50 de ani, au construit o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând totodată diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană se angajează să împartă realizările și valorile sale cu țările și popoarele dincolo de granițele sale”.